SPRAWDZIAN: TROJKATY PROSTOKATNE

Zadanie (... 2 pkt)

Lina podtrzymujgca whity w ziemie maszt ma dhugosc¢ 6,5 m i jest zamocowana w ziemi w
miejscu oddalonym od podstawy masztu o 2,5 m. Na jakiej wysokosci masztu
zamocowano jej drugi koniec?

Zadanie (one £ 2 pkt)
Oblicz obwdd trojkata.

a) b)

&em 4cm
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Zadanie (. 7 2 pKE)
Przyprostokatne pewnego tréjkata prostokatnego maja dlugosci 8 cmi 15 cm. Jakim
procentem obwodu tego trojkata jest dlugos¢ jego przeciwprostokatne)?

Zadanie (... /2 pkt)
Pie¢ trojkatow prostokatny ch réwnoramienny ch e
ulozono tak, jak na rysunku obok. Zapisz dhugosc¢ i
odcinka e za pomocg dlugosdci odcinkdw: a, b, ¢, d. 3
d
a \
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Zadanie (... / 3 pkt)
W trojkacie o katach: 30°,60° i 90° najdiuzszy bok ma dhugos¢ 24 ¢cm. Oblicz najkrdtsza
wysokos¢ tego trojkata.

Zadanie (... /3 pkt)
Jeden z bokow trojkata prostokatnego ma dlugosé 6 cm, a inny — 10 cm. Uzasadnij, ze
obwod tego trojkata jest mniejszy niz 30 cm.
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